



Умму Салман

# Тернистый путь под флагом Шариата

t.me/afghanistan\_ru

**Тернистый путь  
под флагом  
Шариата**

# Исламский Эмират Афганистан

2022г.

## **С именем Аллаха Милостивого Милосердного**

Меня многие спрашивали, как я решилась совершить хиджру и как прожила все эти годы на этом пути. Если будет на то воля Аллаха, то постараюсь рассказать мою историю хиджры в этой книге.

Родом я из Дагестана. Жила в небольшом селе недалеко от города Избербаш. В моем детстве не было места для религии (пусть Аллах Таала простит меня за это), я росла как обычно бывает у этнических мусульман. Мне объясняли, что хорошо, а что плохо не основываясь на хаяль-хараме, а просто потому что этого требовали обычаи. Хиджаб вообще был для меня чуждым, далёким от моего понимания. По мне его носили только террористки-смертницы, которые непонятно ради чего взрывали себя. Так меня воспитывал телевизор и окружение.

Когда пришло время выйти замуж, я уже немного понимала суть Ислама и готова была одеть хиджаб. Моя соседка видя мое стремление стать лучше, помогала мне в этом. Да будет доволен ею Аллах.

Но всё же выйдя замуж, я ничего не знала о хиджре и что такое джихад я тоже не понимала. Поэтому муж мне объяснял всё очень осторожно, чтобы я не отреагировала на это резко (тут конечно же кафиры могут сказать, что муж

меня завербовал, но спешу вас расстроить, Аллах вселяет в сердца искренних мусульман правильный путь, и муж стал только причиной для этого, и сколько вознаграждений ждёт его за то, что указал мне этот путь, известно только Аллаху Всевышнему).

На тот момент информации о хиджре и джихаде было много на разных сайтах. Я смотрела видео-лекции, слушала аудио-лекции, много читала о хиджре, но сердце всё равно не было готово оставить всех и уехать неизвестно куда. Наущения шайтана не оставляли меня в покое, как ты оставишь своих родных и уедешь? Они тебе этого никогда не простят — Это было самое сильное наущение.

И эти мысли не давали мне покоя. Но, поверьте мне, когда приходит время уезжать, то ты понимаешь, что назад дороги нет и смотришь только прямо, не оборачиваясь. Полагаешься только на Аллаха и вперёд. Одно понимание того, что ты делаешь этот выбор слушаясь своего Господа и Его посланника (да благословит его Аллах и приветствует), стоят многого. Просто представьте себе это.

Муж уехал на несколько месяцев раньше, чем я. Но я была не одна, со мной была сестра по вере, вот с ней мы были готовы ко всему: жить в пещере, кушать траву, сами себе роды принимать (при необходимости), умереть на этом пути - и последнее было нашей заветной мечтой....

## **Турция**

Подготовив все нужные документы, мы с сестрой сели на корабль под названием «Эрке» в Сочи и уплыли в Трабзон в Турции.

Там нас уже ждал мой муж. Поначалу, мы хотели остаться там. Сняли квартиру в Трабзоне. Начали осваивать местность. Со временем поняла, что это не совсем то, о чем мы мечтали. Не было той удовлетворенности, которой хотели. Жизнь в Турции ни чем практически не отличалась от России. Вроде женщины в хиджабах, в тоже время стоят и курят прямо на улице. Вроде мужчины с бородой, стоят пьют пиво и не пропустят женщину возле себя не моргнув. Народ болен футболом. Выходят из мечети и заходят в бордель, расположенный через стенку. Это все далеко от ислама. Не даром про Турцию говорят: «Самая не мусульманская из всех мусульманских стран».

Лично мне не хотелось, чтобы мои дети росли в такой стране и видели всю эту грязь, хотя у меня на тот момент не было детей. Жили мы там около трёх месяцев.

Было решено уехать.

## **ИРАН**

Дальше по курсу Иран.

Ничего яркого и запоминающегося не встречала в Иране, кроме акклиматизации. Реально тошнит всегда. Заставляла себя есть, чтобы выжить. Хотелось скорее оттуда уехать. Что мы и сделали. Жили мы там ровно 10 дней.

## **ДОРОГА В ВАЗИРИСТАН.**

Нашей конечной целью был Вазиристан. Это граница между Афганистаном и Пакистаном. Такой жары я не видела ранее. Я была уже на пятом месяце беременности. Вот эта дорога уже дала понять мне, что я совершаю хиджру на пути Аллаха. Тут начались настоящие трудности.

Проблемы с проводниками, языковой барьер, непонятная еда - острая, жирная, ни одного знакомого человека. Страх и надежда - твои спутники. Страх потому, что могут тебя сдать местным властям, или страх за то, что могут обокрасть или обмануть и надежда на Милость Аллаха, ведь поистине мы решились на этот шаг, только желая Его довольства.

Проводники нервничали не меньше меня. Постоянно они были взволнованы и торопились. Смотря на них, в сердце вселялся ужас. Что же будет дальше? Я мечтала просто положить голову на подушку и выспаться. Я не помню сколько мы ехали от Ирана до Вазиристана, но казалось, что эта дорога не закончится никогда...

### **Учим язык**

Но есть и положительные стороны этой дороги.

Глядя по сторонам мне казалось что мы попали в годы жизни пророка (да благословит его Аллах и приветствует) и его сахабов (сподвижников): глиняные дома, покрытые женщины, мужчины с оружием, еда на полу, пальмы вокруг домов, оазисы - это всё было великолепно, словами не передать.

Мы в то время конечно же не знали местного языка, но как-то могли объяснять то, что нам нужно. Мужчины были отдельно, а женщины отдельно. Вот мы по пути, когда заезжали к местным переночевать, не теряли время зря и показывая пальцем, учили этот язык))

Сестра, которая со мной ехала была беременна на девятом месяце, она так сильно хотела алычу, что аж спать не могла. Мы остановились в одном доме и нам приносят поднос с зелёной алычой. Вот так Аллах обрадовал её. И тут сестра говорит, что она хочет алычу с солью, ну попробуй теперь

объясни пуштунам, что нам нужна соль)) Как-то жестами мы с ней все же смогли объяснить что мы хотим и они принесли соль.

Мы ночевали в разных домах и однажды нам даже пришлось переночевать в палатке с животными. Нам дали ночлег недалеко от баранов, коз и ишаков которые частенько выпускали газы. Вонь стояла невыносимая. О каком сне может быть речь? Эта ночь нам особенно запомнилась. Такое трудно забыть.

Также мы на всякий случай приготовили всё для родов в дороге, но Аллах помог этой сестре, и она родила спустя 6 дней после нашего приезда и этой девочке сейчас 14 лет... Это было незабываемое время - время нашей хиджры. Как же мы были рады, когда, доехав до места назначения встретились с русскоязычными сёстрами. Мы быстро подружались со всеми и началась наша новая жизнь - жизнь по законам шариата.

### **Знакомство с местным населением.**

По приезду, нам выделили комнату в одном доме, где нашими соседями была русскоязычная семейная пара, которая уже знала местный язык - пашту. И этим наше общение с местными жителями было облегчено. Я ходила в гости к соседке, где и старалась учить язык. Нет, я ничего не записывала и по книгам не учила язык. Просто, когда ты находишься с теми людьми, которые никак не понимают твоего языка, то ты по-любому начинаешь учить их язык. Пройдут дни, недели, месяцы и ты не заметишь, как уже начинаешь говорить с ними на их языке.

Местные женщины, мы их называли ансарками, очень дружелюбные, всегда готовы помочь и любят рассказывать о своей жизни, то есть они открытые душой. Это простота мне всегда нравилась в них. Я не про всех, а именно про тех, кто мне лично встречались. Альхамдулиллях, мне всегда везло с соседями, были сёстры, которые были недовольны своими соседями, может быть это зависит от каждого из нас?!

Однажды ко мне в гости приехала сестра, которая хорошо знала язык. Я ей говорю: "Сейчас придут ко мне мои ансарки, а ты послушай, что они о нас говорят." Женщины зашли и сели с нами, я пошла принести чай. Эти женщины начали что-то говорить между собой, но сестра молчала и не давала знать, что она понимает пуштунский язык. Когда я пришла, эта сестра мне говорит: "Как же тебе повезло о, умму Салман, они говорят только хорошее о тебе и о всех мухаджирах. Они говорят, что мы покинули свой дом ради Аллаха и живём в этих старых глиняных домах."

После услышанного мы признались, что та сестра знает язык, чему они сильно обрадовались и начали болтать. Ну и я ещё больше полюбила своих ансарок, да обрадует их Аллах раем, аминь.

В том же доме, справа от нас жила другая женщина, которая научила меня шить на ручной швейной машинке, чему я безмерно благодарна ей. У неё была дочь хафиз Корана, к которой я ходила на уроки Корана, вторая дочь на тот момент знала пять джузов. Её сын всегда был готов сделать хидмат (помощь) нашей семье, будь-то покупка продуктов или что-то в этом роде.

В начале нашей хиджры мы жили в очень отдалённых от городов местах, поэтому и народ там был намного проще и лучше. Например: когда мимо проходит женщина (при том,

что она в парандже), мужчина сразу отворачивался и ждал, когда она пройдёт. Ближе к городу, народ привык к власти Америки и нрав уже не тот, что был раньше. Да дарует Аллах Таалай благой нрав всем мусульманам. Многие говорили прямо: "Когда мы видим вас, то мы вспоминаем Аллаха." А я когда видела их отношение к себе, то благодарила Аллаха за эту милость.

Не скажу, что все так гладко проходила в этой местности, конечно же были и проблемы среди мухаджиров и ансаров. Какие-то недопонимания, разногласия, обиды и прочее. Например: когда местные видели, что приезжие делают Рафаль Ядайн (поднятие рук перед руку и после, то они спрашивали мусульмане ли мы, или какая у вас религия? И это могло задеть чувства мухаджера. Но местные были чисто ханафитами без примесей, поэтому они не понимали, что в другом мазхабе может быть по другому. Кроме Алимов конечно, они то знали что по шафиитскому мазхабу поднимают руки. В свою очередь мухаджеры из числа салафитов (не все конечно) считали ансаров заблудшими, на фоне чего вспыхивали скандалы. Так же очень много разногласий среди приезжих из-за того, что один в одной группе, другой в другой группе. Сильно не хватало единства и сплочённости, что есть у талибов.

Что я хочу этим сказать? Аллах испытывает мухаджера разными способами. Видя все эти испытания, ты останешься на Его пути или все бросишь и уедишь оставив хиджру. На хиджре все мы должны стараться быть лучше, лучше чем другие, лучше чем ты сам, кем был до хиджры. Оставление всего, что было до этого. Это и есть хиджра.

Пока не случилось то что будет дальше.

## Первый снаряд

Так в бытовой суете и занимаясь внутренним джихадом я прожила там около пяти лет.

Как говорится: "Тишь да гладь." Жили спокойно, никакой опасности со стороны пакистанских наемников не возникало. Кроме того, что в небе постоянно кружили дроны, которые периодически находили и атаковали свои цели, хотя и к этому привыкаешь со временем. Жизнь шла своим чередом.

Дом, семья, дети, гости, соседи - всё, как и должно быть. Иногда даже казалось, что так будет всегда. Хотя, когда я ехала сюда, то была готова совершенно к другому образу жизни. Знаете, намерение имеет ключевую роль в каждом деле. Готовя себя к худшему и увидев противоположность, начинаешь воздавать хвалу Всевышнему за оказанную щедрость к нам. А представьте всё было бы наоборот...

И вот пришло время и ночную тишину нарушает звук истребителя, не дай Аллах мусульманам это почувствовать, амин.

Ракета попадает рядом с нашим домом, от волны наши окна были выбиты. Хватаем детей и выбегаем на улицу. Побежали к соседям пуштунам, которые, кстати, с радостью нас встретили, успокоили, угостили чаем, в столь поздний час и в такое не лёгкое время, да вознаградит из Аллах Всевышний раем, амин. АльхамдулиЛлях, жертв не было, но воспоминания от той ночи остались надолго. Эта была моя первая ракета, и с тех пор началась совершенна другая жизнь, к чему изначально себя готовила.

Зачастую бомбёжка действует как некий мобилизующий фактор: мысли касаясь дуни сразу улетают далеко и на их место приходит истинное понимание бренности этого мира и никчёмности вчерашних устремлений. Я считаю, что у каждого мусульманина периодически должны быть в жизни свои "бомбёжки" для того, чтобы нафс получал необходимую встряску и знал своё место. Но лучше, чтобы эти "бомбёжки" были без дронов и истребителей, амин.

Нам сказали что, пакистанская армия начала бомбить, и готовят наземную операцию против нас. Нужно было уезжать оттуда. Началась суета. Кто-то уехал по направлению в Сирию, кто-то в Турцию, многие на тот момент уехали в Ирак, а лишь небольшая часть поехали на самую границу с Афганистаном. В том числе и мы с мужем. Какие бы не были трудности, мы решили остаться и принять то, что уготовано для нас Всевышним. На то момент со мной было трое детей.

## **БОЛЕЗНИ**

Мы поселив в доме одного ансара, а точнее одна комната в гранатовым саду. Это тоже была одна из милостей Аллаха. Каждое утро мы с детьми выходили из комнаты и ели гранаты. Ведь «поистине с каждой тягостью идёт облегчение».

Местное население почти все уехали кто куда, остались лишь мухаджеры и немного местных. Нам было некуда идти.

Пока мы жили в этой местности, люди умирали из-за нехватка медикаментов. Дети и взрослые умирали от отравления и жары. Тиф, малярия и Гепатит – один из этих болезней обязательно настигал каждого из нас.

Помню, я лишь один раз болела малярией. Не могу сказать точно сколько кг я потеряла в тот вечер, но остались кожа да кости. Муж думал, что я уже не поднимусь с постели. Ничего не могла есть и пить. Сразу рвота. От изнеможения я упала на постель лицом вниз и уснула. Время было 9 вечера. Проснулась в обед на следующего дня в том же положении. Меня не трогали, чтобы не разбудить. И на следующей день мне было уже лучше с соизволения Аллаха.

Так вот в том районе мы потеряли немало людей из-за болезней. Нам крайне не хватало лекарств, так как мы не могли получить их со стороны Пакистана.

В итоге, АльхамдулиЛлях нашли выход и привезли все что нужно из Афганистана. У нас дома сделали аптеку, так как мы с мужем разбирались в лекарствах. Мы не могли просто сидеть. Больных было очень много. Не важно день или ночь, мы были готовы к тому, что в любой момент к нам постучат за лекарствами. Лекарство раздавали бесплатно.

Периодически, ночью бомбили истребители нужно было выбегать из дома и прятаться возле гор. Даже в такие времена люди вызывали мужа по рации и просили придти обратно в дом, так как больные не могли ждать пока перестанут бомбить.

## **ВТОРОЙ СНАРЯД**

Ночь. Тишина. В час ночи слышу летит истребитель. Хватаем детей и бежим в сад. Там деревья защищали от осколков. Полное напряжение. Звук стоял ужасный. Пролетают и стреляют. Каждый раз казалось, что на этот раз точно на нас бросят. И опять где-то взрыв. Эта ночь была очень страшной.

Было 5 утра. Зашли домой, думая о том, что все, отбомбились и улетели. Хотим спать и вдруг слышим летит вертолет. Субханаллах «Апачи».

Решили до конца замучать нас. Летали они весь день и стреляли в каждого кто выходил на улицу. Помню, что даже нескольких местных застрелили.

Но то, что было ночью мы ещё не знали, так как ни кто никуда не выходил. Муж связался по рации с братьями они сказали, что ночью многие пытались выбежать и спрятаться под горой, но одна семья так и не успела. Отец, мать и две дочери в одно мгновение стали шахидами ин ша Аллах. Это была их последняя ночь на этой земле. Пусть Аллах Таала дарует им райские сады в которых текут реки, амин.

После этого нужно было уезжать. И мы поехали дальше в Афганистане. Через пять лет после моей хиджры, я попала в Афганистан.

## **АФГАНИСТАН. НАЧАЛО.**

Дорога в Афганистан оставляла желать лучшего. Горы, русло реки то крутые склоны. Это было круче любых аттракционов. Адреналин зашкаливал на том пути. Хотелось быстрее слезть с этой машины. Наверное того адреналина хватило мне на всю жизнь, что я так не люблю ходить на аттракционы. Мы ехали около 10 часов на Пикапе. Машина была перегружена. Нас было 2 семьи (мы с сестрой и с мужьями, всего 9 детей и водитель) и необходимые для начало новой жизни вещи. Кстати, чуть не забыла, все эти 10 часов муж ехал на мотоцикле, рядом с нами по кочкам. Даже не представляю как ему было тяжело. У нас не было возможности купить новый мотоцикл, поэтому его пришлось пригнать. Думая о

том, что нам он будет нужен. Но, что сделал муж с ним когда приехал расскажу чуть позже.

Ни кто не знал, что нас ждёт в Афганистане. Встретят тепло или предадут. Поминание Аллаха помогало двигаться дальше. К вечеру мы доехали до места назначения. Там нас уже ждали свои. Очень хотелось отдохнуть и успокоиться. Проанализировать все и подготовить себя мысленно к дальнейшим испытаниям. Но как оказалось, на это времени не было...

Как оказалось в этом доме оставаться нельзя, нужно уезжать, но не далеко.

Нам сказали, что бы поселились в палатке недалеко от посёлка, в начале кедрового леса. Не помню, как но в этой палатке как то провели с семьёй эту ночь. Было очень холодно. А наутро местные увидев нас предложили нам свой летний дом. Мы сразу же перешли в тот дом. Это был однокомнатный домик на равнине. Где в двух шагах протекала чистая речка. Была осень.

В этом доме я впервые почувствовала настоящий страх. И ночь в этом доме была только началом большой проверки имана.

Такого я ещё не видела, честно скажу: Сестры, которые раньше жили в Афганистане мне говорили, что ночной вражеский десант намного страшнее, чем истребитель или дрон, но я не верила в это. Так как думала, что ничего не может быть страшнее, того, что ты можешь уметерь от взрыва.

## «АПАЧИ»

Уложив детей, я немного успокоилась. Я была рада, что нахожусь не в палатке, а в доме. Есть крыша над головой. Воздав Хвалу Аллаху, за все милости которым он меня одобряет я легла спать. От усталости уснула сразу.

Разбудил меня в час ночи "Апачи" (шум вертолётов — это что-то невероятное). Звук иногда усиливался иногда уменьшался. От такого шума проснулись дети и муж. В такие моменты очень трудно себя контролировать, но видя страх в глазах детей, ты должна держаться изо всех сил. Детей от страха бросает в дрож. Я пытаюсь успокоить и рассказываю им о рае. Что Аллах Таала облегчит нам и если нам суждено умереть сегодня, то им не будет больно, что Ангел смерти заберёт их маленькие души до выстрела. Слыша это эти маленькие ангелы начинали улыбаться сквозь слезы и радовались. О, Аллах, сколько всего пришлось пройти моим детям. Хвала Тебе за все.

«Апачи» кружились над нами до утра, периодически стреляя куда-то. Только поминание Аллаха Таала помогает в такие моменты. Не помню чьими словами они были, но он совершенно прав: "Если бы не поминание Аллаха, то мусульмане сошли бы с ума во время налётов неверных". В такие моменты ты не думаешь ни о чём, кроме Аллаха, кроме своего ахира: с одной стороны, страшно за себя, готова ли ты встретиться с Аллахом, простит ли тебя Аллах? С другой стороны, радуешься, что всё это происходит на Его пути, а не будучи где-то в кафирской стране, на мягком диване.

Выходить из дома нельзя, эти твари стреляли в любого, кто выйдет наружу, но и дома не безопасно, так как могут просто окружить.

"Апачи" сопровождали дроны и один очень нехороший самолёт, который американцы высокомерно называют "Ангел смерти", который исключительно точно бьёт цели. Помню, в тот день перед сном, с мужем слушали аудио лекции по жизнеописанию пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует), тема была "Военные походы". Сам пророк (да благословит его Аллах и приветствует) не жалея своей жизни старался донести до нас нашу религию, а кто такие мы? Мы должны быть благодарны пророку, сподвижникам и их последователям за все, что они делали для этой религии и стараться идти по их следам не предавая их кровь, которую они пролили, для того, чтобы донести до нас эту религию.

## **ШЕСТИЧАСОВАЯ ПРОГУЛКА В ЛЕСУ**

Так наступил утренний намаз. После намаза мы взяв всё необходимое вышли из дома. Пройдя несколько метров в сторону леса я увидела свою любимую сестру Муслиму, на руках которой был десятидневный сын. Было очень больно видеть ее там. Ей нужно лежать после родов, а она и присесть толком не может.

Недалеко увидели вереницу людей,двигающуюся по ущелью. Нам сказали, что нужно уходить в лес, так как операция афганских муртадов во главе с Америкой, ещё не закончилась. На тот момент было 14 шахидов. Все таки эти твари сделали свое грязное дело. Но было мало..

Уходили несколько семей, было решено передвигаться, пока в небе была тишина.

Вот мы вышли и переходим русло реки, как над нами опять появились "Апачи" (как я уже говорила, они стреляют в любого, кто выходит на улицу во время их десантов). Я подняла глаза на вертолёт и увидела там американца, который, как мне тогда показалось, смотрел прямо на нас. Я хотела сесть и не двигаться, но брат который шел недалеко сказал, что нужно идти из последних сил.

В тот день я в очередной раз убедилась в том, что Аллах Таала помогает своим рабам. Наверно все мы тогда читали девятый аят суры "Ясин". Аллах сотворил завесу, между нами, мы прошли это русло реки и пошли дальше в лес, при этом "Апачи" продолжали кружиться над нами, как бы "сопровождая" нас. СубханаЛлах, мы шли ровно 6 часов, без остановки в вверх по ущелью. И беременные женщины, и маленькие дети тоже были среди нас. Одна сестра, которая на тот момент была на восьмом месяце беременности, при каждой возможности ложилась отдохнуть, так как очень боялась потерять этого ребенка. В итоге она родила недоношенную девочку которая скончалась через 10 дней после родов.

Дойдя до одного дома в лесу мы остановились там, отдохнули, переночевали и на следующий день вернулись обратно, так как операция Америки на тот момент была завершена и они оставили нас на время впокое.

Когда я это вспоминаю, то думаю: "Как мы могли, это всё пережить" - но Аллах Таала не возлагает на нас больше, чем мы сможем вытерпеть, и поэтому я рада, что у меня есть эти воспоминания. Быть может, и я надеюсь на то, что моя

история кому-то станет назиданием и он/она сделает некоторые выводы на счёт своей жизни.

И, что меня держало, так это только приказ Аллаха. Надежда на то, что Аллах Таала простит мне мои грехи. Знаю, наши дела ничего не стоят, мы никогда не сможем отблагодарить Аллаха, за те милости которыми Он нас одаривает, но я надеюсь, что Он по своей милости простит меня. Пусть Аллах Таала простит нам наши грехи, укрепит нашу веру, и укрепит наши стопы на Его пути, амин.

### **Кедровый лес.**

Не знаю даже как сказать: к сожалению или к радости, мои испытания на том дне не закончились.. После той ночи казалось, что страшнее ничего не могло случиться. Но Афганистан как всегда в своем репертуаре. Прямо как из тех самых фильмов которые показывали по телевизору, но в данном случае мы были как Талибы, которые прятались в горах и лесах.

Вот ещё один из череды таких дней.

Мы жили высоко в горах Афганистана. Кедровый лес даровал мне много воспоминаний. Когда я увидела дом в который нас поселили, сказать, что я была в шоке – это ничего не сказать. Трудно назвать его домом, так как это была очень маленькая комната, без дверей и окон. Вместо дверей висело старое одеяло. И находился этот дом на самом деле очень высоко в горах.

Начало декабря. Утром проснувшись заметили, что на земле уже лежит снег. Если, что-то случится то бежать было некуда. Из транспорта туда добирался лишь ишак. Мы жили там около месяца. Я не знала, что такое удобство, кухня или кровать. Даже мечтать не могла об этом. Честно сказать у всех нервы были на пределе. В том самом доме соседка

родила недоношенную девочку которая скончалась на десятый день. Так как условий для ее выживания были нулевые.

Спустя некоторое время нам предложили спуститься в другой дом, чуть ниже этого. В новом доме, который был не намного лучше того, мы прожили зиму. Да, были бессонные ночи и страдала из-за условий, но было относительно спокойно. В тех самых условиях я узнала, что жду ещё одного ребенка...

...Начался месяц рамадан и именно первого числа, на ифтар над нами начали кружить беспилотники. Видно, было, что американцы будут проводить операцию в наших горах. Уехать, уйти - невозможно, ведь мы, итак, забралась в самую глушь: до ближайшего рынка 3 часа спускаться с гор. Тогда я каждый день жила с мыслью о том, что это может быть последний день моей жизни: просыпалась с этой мыслью и с ней же засыпала.

Нам было известно, что если проведут против нас операцию, то это будет в полнолуние. И поэтому в эти дни мы готовились особенно. Так прошло 17 дней.

Несмотря на полную готовность, я не унывала. Приглашала гостей на ифтар, сама с семьёй ходила в гости. Так как жить тупо с одними мыслями было невыносимо.

В тот день, 17 рамадана, мы пришли в гости на ифтар к соседям в нашем лесу. С сестрой вместе и с детьми мы сидели в одной палатке, а в соседней палатке были наши мужья. Две маленькие палатки были их постоянным жилищем, на тот момент.

Настало время ифтара.

Только мы притронулись к еде, и нашу тишину нарушает какой-то звук. Прислушавшись поняли, что операция началась.

Сначала прилетели два вертолёт "Апачи" и начали низко кружить над палатками, а за ним прилетел вертолёт «Чинук» и приземлился прямо за холмом, в метрах ста от нас. Десант.

Раньше, когда я ехала на хиджру, была готова ко всему, и даже стрелять, если надо будет. Но позже, когда на свет появились дети, всё изменилось, ведь я ответственна не только за свою, но и за жизнь детей.

В тот вечер муж записал на диктофон в телефоне свои последние слова, попрощался со всеми и вышел из палатки, оставив диктофон.

Мы остались в палатке ожидая, что же будет дальше. Мужчины, взяли оружие и поднялись на холм, ожидая приближения десантников. Только дуа и зикр помогают в такое время. То, что в это время мы прошли и чувствовали - трудно описать.

"Мама, мы умрём да, мы станем шахидами да?" - эти вопросы стояли у меня комом в горле. О, Аллах! Накажи муртадов и кафиров, которые заставляют плакать детей мусульман, амин.

Незнаю как это у меня получилось, но я уложила детей, хотя под такой гул, они не могли уснуть. Мой маленький сын дрожал от страха, я обнимала его и читая аяты Курана и зикры успокоила его, затем вышла наружу, чтобы узнать, что с мужем. В небе стоял такой гул, что невозможно описать: несколько "Апачи", несколько дронов, туда-сюда снуют тридцатиметровые "Чинуки", и, конечно, незабываемый гул "Ангела Смерти". Ближе к рассвету прилетел истребитель и

присоединился к бомбёжке. Сестра меня уговаривала не выходить, ведь они могут стрелять, но я не могла спокойно сидеть. Фонарик включать нельзя. В темноте я начала искать мужа и тихонько звала его. Не отходя далеко я заметила, что муж идёт на встечу он как раз спустился с холма. Было уже около 2 часов ночи, а операция началась после восьми. Он мне сказал, что эти "гости" не к нам и что они прошли мимо нас в ста метрах и пошли дальше по дороге. Они нас не заметили. Но они вернуться скоро, так как «Чинук» которые прилетит за ними, мог приземлиться лишь за нашим холмом. Мы с сестрой перешли в соседний домик, так как в палатке сидеть было невыносимо. Там жила другая семья. Муж сказал мне, чтобы я была готова к встрече с врагами. Три гранаты и мой маленький М5 были у меня в руках. Даже незнаю смогла бы я их использовать при необходимости, так как со мной так же сидели трое детей.

Как оказалось, у них была более важная цель, в 1-м километре от нас, ниже по ущелью. Конечно же то, что они прошли мимо нас, не могло нас успокоить, так как если не мы, то есть другие мусульмане на этой дороге. Где-то недалеко несколько раз было слышно, как бомбил так называемый кафирами "Ангел смерти" (АС-130 "Геркулес"), самолёт огневой поддержки. Мы всю ночь молились и ждали, когда это всё закончиться. Около 2-3 часов ночи все "Чинуки" улетели, это значит, десантников больше не осталось. Сделав пару контрольных кругов за ним, улетели «Апачи" и "Геркулес". Последним отбомбился истребитель и тоже улетел. Я видела разные операции и бомбёжки, но такого гула на протяжении 6 часов и такой массивной бомбёжки я не встречала.

Настало время утреннего намаза. Утром мы узнали, что в тот день шахидами стало 7 братьев, разрушено несколько

домов. Таких налётов было много в Афганистане, мы попали лишь под один, на тот момент. Да покарает Аллах кафи́ров и их марионеток. Хвала Аллаху, как бы эти мрази не старались, армия шайтана в итоге потерпела поражение, а армия Аллаха выиграла.

### **Благодать Аллаха.**

В том кедровом лесу мы жили около полутора года. И таких незабываемых ночей у меня было не мало. Младший сын до того был напуган налётами кафи́ров, что даже боялся звука мотоцикла, не говоря о том, что днём где-то пролетит вертолёт. Он в ужасе забегал домой, когда рядом проезжал мотоцикл.

Но что бы там ни было, мы не опускали руки и старались поддерживать друг друга. Днём наша жизнь проходила в бытовой суете, а по вечерам готовились к смерти, можно сказать. В такие дни, Аллах Таала не оставлял нас и помощь приходила со всех сторон, Хвала Всевышнему за всё. Местные говорили, что зимой снега бывает так много, что дома могут завалить по крышу и родник из которого мы черпали воду зимой замерзает... Но, альхамдулиллях, в тот год снега было не так много, как обычно. Над родником муж и сосед возвели нечто похожее на палатку, чтобы родник не занесло снегом. А когда выпадал снег, они чистили дорогу к роднику, это около 300 м. Но в эту зиму снега было не много, не более метра и выпал он поздно, в начале декабря.

"Это из-за вашего бараката, Аллах помогает вам" - говорили местные. Приятно было слышать, а главное понимать это.

Так как мы жили в лесу, с дровами проблем не было, разрешили выкорчевывать и использовать пеньки. Кедровое дерево загорается сразу и поэтому с растопкой печи тоже

проблем не было. Мы закупались продуктами на месяц или даже больше. Обычно готовила фасоль, рис и картошку. Мясо кушали тоже раз в месяц: во-первых, для нас это считается дорогим удовольствием, во-вторых, рынок был далеко, если даже захочешь, то не сможешь купить.

Ещё один удивительный случай тогда произошёл: мужа позвали и он куда-то ушёл, вернулся и сказал мне, что у наших бывших соседей, которых мы не видели около года, родился мальчик, и что этот сосед отправил нам деньги, чтобы мы зарезали барана и приготовили угощение всем тем, кто жил в горах рядом с нами. Мы не могли себе позволить там мясо, а тут такая новость. Мы воздали Хвалу Всевышнему Аллаху и сделали так, как сказал наш бывший сосед. Да воздаст ему Аллах Таалай благом в обоих мирах.

До рынка 2-2,5 часа пешком, так как там машины не ездили. У нас была своя аптека, то есть набор лекарств. Дети и взрослые болели разными болезнями: тиф, малярия, желтуха, часто диарея, болезнь лёгких и т.д. поэтому нам нужно было всегда иметь при себе все лекарства.

Например: в данный момент я болею несколькими видами болезней, можно сказать всё то, что я прошла не осталось без "шрамов". Первая болезнь — это щитовидная железа, вы наверно понимаете, от чего это может быть: страх, нервы, депрессия, ну и тому подобное. Зоб давит меня изнутри и образовался наружный узел, глотать еду и особенно воду стало невыносимо. Вторая - токсоплазмоз, бруцеллёз - вирусы. Эти болезни сами по себе не особо проявляются, но есть кое-какие осложнения из-за них, о которых не хочется писать. Третья - тахикардия, а как же без этого. Можно сказать - всё, если не считать мелочные болезни.

Альхамдулиллях, я рада, что это всё происходит здесь, на пути Аллаха, на пути хиджры и джихада и если бы не обещание Аллаха, то думаю, что никто не терпел бы такое и

давно уехал бы, как сделали это многие. Я это пишу для того, чтобы вы поняли, что хиджра — это не просто переезд или путешествие, смена места жительства, квартиры, как думают некоторые, а это целое испытание от Всевышнего Аллаха. На этом пути очень трудно контролировать свой иман, иногда просто сидишь и плачешь, вспоминая своих родных и близких, скучая и мечтая обнять их, а иногда просто воздаёшь хвалу Всевышнему за то, что он выбрал именно тебя для этого нелёгкого пути.

### **Одни в лесу.**

После жизни в кедровом лесу мы часто переезжали, так как в те времена налётов было не мало со стороны противника. Не буду утомлять вас своими воспоминаниями, но думаю, что ещё о паре подобных историй я вам расскажу. Экстренно отправили нас (женщин и детей) в одно место раньше мужей, и поселили в горах, в маленьких комнатках, ибо на тот момент выбора не было. Зима, на улице снега почти по колено. Больше всего страдали от холода. Почти все женщины с грудными детьми.

Пытаемся как-то уложиться спать в холодной лачуге на высоте 3000 м над уровнем моря. Нервы на пределе. Дети плачут. В этот момент из дверей слышен голос: "Умму Салман на выход". Я думаю, наконец-то, хоть, что-то изменится. Собираю детей и выхожу без сумок, знакомая сестра позвала жить к себе, пока муж не приедет. По снегу прошли около 10-15 минут. Тот летний дом, а точнее каморка, был страшнее предыдущего, без окон, на дверной коробке одеяло висит. Пол холодный. О, Аллах! Сейчас, когда я это вспоминаю, то думаю, как мы могли выжить в том доме. Как-то прожили ту ночь, постоянно следя за детьми, чтобы не открывались. Мужчин нет, дров тоже нет, уже не

знаем, что делать. Я вышла на улицу, вокруг никого. А там такая комната, что когда из неё выйдешь, то сразу лес. Я стою и мечтаю о топоре. Вот если бы был топор, то мы бы согрелась. Вы когданибудь мечтали о топоре?

Напротив нашей комнаты был сарай для ослов. Так вот, я зашла туда и начала ломать потолок, вырвала балки, а теперь их нужно ломать. Беру булыжник и кидаю на балки - ничего не получается. Прежде чем сложить руки я пыталась раз десять. В конце я поняла, что это бессмысленно, у меня ничего не получится. Оглянулась по сторонам и увидела, что висят плетёные корзины, мешки, травы сушеные и что-то в этом роде, сорвала это всё и закинула в тандыр. Может вы знаете такой вид тандыра, если его растопить, то дым проходит по желобу под полом и поэтому греется пол. Я тогда не особо разбиралась в этом тандыре, поэтому у меня не особо и получилось. Труба то и делала, что дымела, а огня так и не дождалась.

Одежды почти не осталась у нас, так как сумки оставила в первом доме. Ждём мужчин, а их нет. На утро 2-го дня я решилась сама пойти и принести одежду детям, идти примерно 10-15 минут. Я взяла свою трёхмесячную дочь и 4-летнего сына и пошла неизвестно куда. Я пыталась найти дорогу, но тропинок не было видно. Снег, все белым-бело. Иду и думаю: "Может вернуться? Нет, а как же одежда для детей"? Это лес, могут быть волки или шакалы. Вокруг ни души. На всякий случай приготовила свой М-5, вдруг волки появятся и пошла вперёд.

СубханаЛлах, я каждый раз удивлялась помощи Аллаха. Наконец я увидела человеческие следы и пошла по ним. Альхамдулиллях, я вышла прямо к тому дому, в котором были мои сёстры мусульманки. Они сильно удивились тому, что я смогла найти их в такую погоду. Я собрала вещи в рюкзак и собралась идти обратно, тут мне одна сестра

говорит, чтобы я подождала, она хотела, чтобы меня сопровождал её муж, но не тут то было: он отказался и сказал, что у него много дел, что ему надо рубить дрова для своей семьи и т.п.

Я понимаю, этот пожилой мужчина думает о своей семье. Пусть Аллах простит нас всех. Рюкзак на спину, дочку на руки, сын за мной и пошли обратно по следам, дорога была ужасной, держит только обещание от Аллаха.

Я никогда не ходила по улице (или по горам, как в данном случае) одна, без мужа, но в тот день я была вынуждена. Через некоторое время пришли ансары и принесли нам дрова.

Так мы жили там около недели. А позже приехали наши мужчины, которые даже не догадывались в каких условиях мы жили. Но и им в пути к нам не сладко было, уж поверьте...

## **Перевал.**

На этой коморке, заваленной снегом, наши испытания, альхамдулиллях, не закончились. Ведь сахабы, когда Аллах Таала не испытывал их, то они думали, что Аллах не любит их. Поистине, Аллах испытывает своих любимых рабов. И то, что мне это всё пришлось пройти, это моя гордость и радость, и надежда на прощение моих грехов, ин шаа Аллах. Продолжаю...

Через несколько дней, после приезда мужчин, мы вышли в путь, а дорога шла через горы и перевалы. Кругом снег, дороги почти не видно. Машины перегружены. Страх того, что мы в любой момент можем полететь вниз с обрыва, не покидает ни на минуту. Полное напряжение. Идёт снег. Поднялись на гору, а что дальше - а дальше дороги нет, перевал завалило снегом. Мужчины начали чистить дорогу лопатами. Мы (женщины и дети) сидим в машинах, холодно.

Честно сказать, шансов, что мы оттуда выберемся не много. Только упование на Аллаха и зикр (поминание Аллаха). Не помню, сколько часов мы там находились, но альхамдулиллях, по воле Аллаха и по старанию наших мужчин, мы выбрались оттуда.

Спустились в ближайший посёлок и остановились там. Все уставшие и замёрзшие. Нас поселили в холодную гостиную комнату (мехмон хона) и дали одеяла и матрасы. И на том спасибо, как говорится, они ведь нас не ждали. Вечером меня и одну сестру с детьми решили поселить в соседний дом. Но "дом" это мягко сказано. Когда мы туда зашли, то увидели, что там бывший сарай для животных и одна подстилка. Радовало одно, что там была печка и лежали дрова. Мы сразу растопили печь и начали устраиваться спать. Печку растопили сильно, чтобы хорошенько согрелись наши дети и уснули в тепле. Когда уснули дети, мы с сестрой сидели за чаем и обсуждали то, что мы пережили, ведь в той коморке я была именно с ней. Утром, после намаза, я опять растопила печь. Нам принесли завтрак. После завтрака, мы с сестрой начали прибираться и вдруг мне стало плохо. Тошнота, рвота и потеря сознания (около получаса я не приходила в себя). Позвали мужа, он сразу вынес меня на холод. Взяли кровь из вены для анализов и отправили в ближайший райцентр, так как это мое состояние может быть из-за тифа, малярии или же гепатита. Через час привезли анализы, всё в норме, альхамдулиллях. Оказалось, я отравилась в этом сарае из-за того, что я сильно растопила печь, плюс вонь в сарае. Хвала Аллаху, что отравилась я, а не дети. Пробыли мы в этих домиках не долго. Поехали дальше.

Едим, а по дороге наш ансар водитель потерял дорогу. Не помню сколько раз, он ездил по кругу. Кстати, о кругах, на дороге был гололёд. Иногда просто сидя в машине, катались

кругом на льду. При этом водитель весело смеялся, чтобы мы не тревожились. При том, что мы начали крутиться на льду, в самом неподходящем месте: до блокпоста противника было рукой подать, не более сотни метров.

Я была счастлива, когда наконец нашли дорогу и прибыли на место. Мы выжили, прошли все эти испытания и доехали до места назначения. Незабываемые ощущения. Казалось бы все уже кончено, но...

### **Потеря близких.**

Мы приехали в один посёлок, где нас уже ждали знакомые. Нас было четыре семьи. Поселились все в одном доме, каждый со своей семьёй. Потихоньку начали обустроиваться, так как не знали сколько времени мы там будем жить. Кроме тесноты в общем ничего не смущало. Так прошло не более недели. Над нами постоянно кружились беспилотники, но я на это уже не обращала внимание, как раньше. Ко всему привыкаешь. Порой даже игрались с детьми, кто быстрее найдёт джасуса (шпиона) в небе.

Мужчины, как всегда, не теряли бдительность, в отличии от нас. Они каждую ночь по очереди стояли на рибате. И вот в один вечер, гул самолета-разведчика становился всё ближе и ближе. Мы стали готовиться: собираем нужные вещи и уходим в соседнюю башню. Скорее всего, кто-то настучал, что приехали незнакомцы. Ну, будь, что будет, я была готова ко всему. Башня была удобна тем, что на неё трудно подняться, особенно для врагов. Мужчины остались внизу и приготовились к бою. Женщины и дети сидели в холодной комнатке и ждали, что будет. Это время казалось вечностью. Дети плачут, и задают вопросы: "Мам, мы сегодня умрём, да? Мам, а что нас ждёт на том свете? Мам, а где папа?" Дети

сами того не понимая, сыпали соль на кровоточащую рану. Только зикр, дуа и упование на Аллаха.

Ночью прилетели вертолётёты и приземлились недалеко. Все в ожидании, что же будет.

Вот она война кафиров - не важно женщины или дети, главное отсчитаться, что проведена операция против Ислама и мусульман.

В таком положении, ожидая противника, мы пробыли до утра. Прочитав утренний намаз, мы пошли обратно по домам. Всё было как обычно. Даже казалось, что это было кошмарным сном. Что было ночью, для нас было загадкой. Оставалось только ждать новостей. Я уложила детей спать, так как мы всю ночь не спали, и сама хотела прилечь, как приходит муж и говорит, чтобы я срочно оделась и вышла. Это был шок. Всё-таки десант был, и они убили моих двух сестёр-мусульманок, их мужей и их троих детей. СубханаЛлах. Моё состояние невозможно описать. Не далеко от нашего дома, примерно 10 минут ехать, находились ещё 3 наших семей. Муж сказал, что 2 семьи стали шахидами и одна семья пропала.

Дети уже спали, я оставила рядом с ними другую сестру, и мы поехали. Всю дорогу не могла поверить в то, что это правда. Как будто, я до сих пор сплю и этот кошмар продолжается.

Я зашла в дом и увидела тела своих сестёр, с которыми столько всего прожили. О, Аллах! Они мертвы. Их красивые, белые лица невозможно забыть. Но, как же были разорваны их тела.

Детей там не было, перед джаназа мужчины принесли их на кровати. Маленькие, безгрешные, чистые дети. Трое мальчиков одной матери. Мухаммаду Умару было всего 3

года, Али 2 года и Сааду 3 месяца! А другая сестра была ещё совсем молодой, у неё не было детей.

О, Аллах! Покарай тех, кто это сделал, покарай суровым наказанием, амин.

Когда прилетели вертолёты, всё 3 семьи вышли из дома и пытались выйти из окружения. 2 семьи вышли из ворот дома и не успели отойти даже на 30 метров, и они все стали шахидами, а одна семья вышла на минуту раньше с 6-мя детьми и пошла в другую сторону, там был сад. Им удалось потом выйти из сада и спрятаться в мечети, а утром они пришли обратно. Мы даже думали, что их забрали на вертолёте. А другие два брата пошли на встречу десанту, оставив позади жён и детей, которые стали шахидами прямо у ворот дома. Утром обнаружили пустые рожки от автоматов братьев, они держались до последнего патрона, пока их не разбомбили самолеты. Дальше, американцы и муртады, долго не думая, разбомбили и женщин с детьми. Как выяснилось, на них доложил их же сосед. Которого вскоре поймали, он получил заслуженное наказание. Не думая ни о чём, кроме как о деньгах, этот продажный пёс, с лёгкостью набрал номер и вызвал десант. Как же он собирается отвечать за содеянное перед Всевышним? Сколько ещё это всё будет продолжаться? Сколько ещё шахидов будет? Когда настанет моя очередь? - Такого рода вопросы не покидали меня. Но, это были лучшие времена. Ты на пути Аллаха и у тебя есть шанс стать шахидом. Это мечта каждого искреннего мусульманина....

### **Первый день рамадана.**

На следующий день, после произошедшего, нас (женщин и детей) перевезли в соседний небольшой город. На пару дней меня с детьми поселили к вдовам. Там я никак не могла

расслабиться, так как они жили в доме напротив которого находились американская и муртадская базы. Территория города, долина контролировалась талибами, но на горе находилась база противников. К окну желательно не подходить, особенно по ночам. Могут стрелять из ДШК, и многочисленные следы на стене дома тому свидетели. Через 2 дня приехал муж и мы поехали в другой дом. С соседями сразу подружились. Ходили друг к другу в гости. В общем всё было достаточно спокойно. Но само собой за нами не прекращали следить сверху. Беспилотники, как всегда, делали своё дело. Непрекращающийся гул 24 часа в сутки. Американцы явно что-то затевали. Тем временем я с нетерпением ждала наступающего месяца Рамадан. Вот и первый сухур. А вот и первый ифтар. После таравиха я уложила детей спать. Тревога не покидала моё сердце, как будто чувствовала, что что-то должно случиться. Мы легли спать с надеждой, что в рамадан будет всё спокойно. Проснулись от звука вертолётов, которые летали над нами. О, Аллах! Опять! Я не могу поверить. Эти твари и в рамадане не дают покоя. Да покарает их Аллах. Амин. Быстро собираемся и выходим на улицу, пока не знаем куда идти. Муж побежал к соседям и начал стучать им в стену, так как с ними договорились, что кто первый услышит вертолёты, тот и оповестит соседей. На руках у меня 6 месячная дочь. Рядом трое детей. Ноги отказываются идти. Я просто сажусь на месте. Муж зовёт: "Быстрее, иди!" Но я не могу. В голове лишь сёстры которые недавно ушли к Аллаху. Вот теперь я понимаю их. Над тобой 2 "Апачи" готовые расстрелять тебя в любую секунду и самолёт, который готов разорвать тебя на части одним выстрелом. В глазах слёзы, на губах шахада (свидетельство веры), смотрю на детей и вспоминаю тех мальчиков, которые лежали на кровати и думаю: "А вот и наш час настал". Муж помог мне встать, и мы пошли дальше

по улице, на улице ни души кроме нас. В такое время все сидят дома, чтобы не попасть под обстрел.

Вертолёты пролетают над нами (в это время мы прячемся под деревьями) и улетают немного дальше. Я прошу мужа, чтобы оставил меня с детьми у ансаров, так как слушать этот ужасный гул на небе и ждать пока тебя не разбомбят, было не выносимо. Муж никак не может на это решиться, говорит: "А если в этот дом придёт десант, я всю жизнь буду винить себя за то, что оставил вас." Я сказала, что это не выносимо, мне жалко детей. Посмотрев на детей и на меня, муж решил нас отвезти в дом к местному имаму. Этот имам всегда говорил мужу: "Если что, то сразу приходите к нам". Я с детьми зашла к ним в дом, а муж ушел в сад. В одной комнате сидели все женщины в ожидании, что же будет. Они пригласили меня и сказали, что, если придёт десант, чтобы я притворилась немой, и не разговаривала, так как при допросе сразу поймут, что я не местная. Я сразу уложила детей спать, и сама легла с ними, чтобы они скорее успокоились и уснули. Было слышно, что где-то приземлился вертолёт "Чинук" это значит, что прилетел десант и уже проводит наземную операцию. Кажется, что вот-вот зайдут и в наш дом. Уже час ночи. В это время стук в дверь. Все затихли. Никто не хочет подходить к дверям. Только дуа и зикр. В доме находился один старик, он и пошёл открывать дверь. Это пришел мой муж. Он не мог просто сидеть в саду и думать о том, что нас могут забрать. Попросил меня выйти. Мы вышли из этого дома и направились в сад. Дети сонные, не понимают, что происходит. Мы шли около 5-7 минут и сели под деревьями, на сырую траву. Я до сих пор помню эту сырую землю. Вертолёты летали так низко, что можно было различить пилота несмотря на то, что была ночь. Боевые вертолёты с прожекторами пролетают над нами каждые 2-3 минуты, и каждый раз кажется, что они заметили нас и

начнут стрелять. Эта ночь была намного страшнее ночи в башне. Описать своё состояние я просто не нахожу слов... В таком ужасном состоянии мы пробыли до 5 часов утра. Неужели всё закончилось? Что же было ночью? Мы пока ничего не знаем. Утром мы пошли домой, прочитали намаз и хотели было лечь отдохнуть, как приходит один брат и говорит, что десант был на двое, наши семьи, которые находились недалеко от нас. Одна семья успела уйти, а вторая семья только хотела выйти, как в дом зашли американцы и муртады. Мужчины дома не было, он вышел чуть раньше. Эти нечисти обыскали дом и всех тех, кто там находился. Забрали все ценное. Как бандиты. Но, Хвала Всевышнему, никого не забрали, может быть потому, что там была одна пожилая женщина и 6 детей. Всё закончилось, эти твари улетели. Эта семья ждёт своего опекуна. Но... Как оказалось, этот день был для него последним. В первую ночь месяца Рамадан, этот брат стал шахидом ин ша Аллах и вместе с ним ещё 4 талиба, которые в ту ночь стояли на рибате. Да примет Аллах Таала их шахада, амин. Это был именно тот брат, про которого в предыдущем посте я написала, что ушёл со своей семьёй через сад и ночевал в мечети. Это предопределение Аллаха, субханаЛлах. Мы все были в шоке, буквально месяц назад он смог уйти от этих тварей. Но всё же, настал его час. Да простит Аллах Таала ему грехи. В тот же день, эту семью отправили в другую провинцию. Мы же остались ещё на один день. Утром следующего дня и мы отправились в путь.

### **Путь-дорога.**

Продолжилось наше путешествие, и мы поехали дальше по некоему подобию дорог, через горы, холмы, чаще всего по каменистым руслам рек. Наша машина была нагружена под

завязку, так как нас было два семьи, да ещё и с вещами. Чувствовалась каждая кочка. Дорога была ужасной. Месяц Рамадан. Ущелье сменялось ущельем, иногда открывался чудесный вид на небольшие поляны. Природа была во всей красе, но многочасовая тряска и пост с лёгкостью затмевали романтические нотки. СубханаЛлах, сколько ещё придётся это терпеть, когда же это всё закончится? - звучало в голове. Скорость не более 10 км/ч, а то и по-черепашьи. Как же хотелось сидеть дома и спокойно провести этот священный месяц. Но нет, Аллах predetermined совсем не то, что я хотела. Поистине Аллах лучше знает, в чём благо для нас, а мы не знаем. Полдень, припекает. Ансар-водитель потерял дорогу, свернул не в то ущелье. В какой-то момент джип сначала забуксовал, а потом как-бы нехотя завалился на правый бок, колеса погрузились в гальку. Сын сестры ударился лбом о дверь, из раны хлынула кровь, дверь заклинило, но мужчины быстро вызволили всех наружу. Дети кричат, сестра в шоке... Я нашла в ее сумке аптечку, обработала рану ее сына йодом, забинтовала. Крики стихли. Тем временем машина увязла в гальке, которой усыпано русло высохшего ручья. Причем увязла на небольшом галечном островке, с которого невозможно спустить машину. Мужчины начали таскать булыжники для того, чтобы соорудить некое подобие моста, для спуска машины. На это ушло около получаса. Мы, женщины с детьми, сидели в машине. Спустя некоторое время мостик был готов, и мы тронулись. Не без проблем все-таки нашли верную дорогу и через несколько минут в ущелье появились первые дома за несколько часов пути. Муж пошел в мечеть на намаз и после непродолжительного отдыха мы продолжили путь. На ночь остановились у ансаров. Нас встретили хорошо. Ранним утром, после сухура, нам нужно было быстро проехать пост врагов, пока они спят. Если заметят, то будут стрелять из

ДШК. Ехали довольно-таки быстро. Альхамдулиллях, нас не заметили. Мы вроде эту опасность миновали, на улице ещё темновато. Я только расслабилась, думая о том, что и это прошло, как перед машиной появились мужчины в форме и с ПК в руках. Этот момент невозможно забыть. Что я почувствовала тогда, не могу передать. Плен, с детьми. А, что будет с мужем? Сжимаю в руке свой автомат и смотрю на детей, слёзы на глазах. Тишина... Муж был абсолютно спокоен.

"Куда и откуда?" - раздался голос на пушту. Шофёр ансар сразу понял, что это были муджахеды, которые охраняли свою территорию. Вся жизнь прошла перед глазами. О, Аллах! Это были муджахеды, родные муджахеды...

Рана от прошлых ночей совсем свежая, на сердце совсем не спокойно и в добавок этот нелёгкий путь. Так мы ехали два дня. Там, куда мы ехали, нам уже должны были приготовить комнату. Альхамдулиллях, так и получилось. Мы приехали, устроились и надеемся на спокойную жизнь. До этого времени у меня не было телефона и тем более интернета. Я за эти семь лет ни разу не связывалась со своими родными. Я не знала, что такое ватсап и телеграмм. Но там, куда мы приехали, сёстры были недовольны тем, что им не разрешают заходить в интернет. Оказалось, что на то есть веская причина. В этом районе всё время летают беспилотники и бомбили просто даже за то, что человек заходит в интернет. Местность то сельская, мало у кого есть телефон и тем более интернет. На счёт интернета, я ничуть не расстроилась, но когда узнала, что и там следят за мусульманами, тогда и подумала, что покоя здесь не будет. Скажу честно, я не помню, сколько раз нам приходилось не ночевать дома, можно сказать почти каждый день. Сколько было бессонных ночей? И сколько раз приходилось слышать

обстрел домов из вертолётов тоже не могу сказать. Тут ты понимаешь, что ты на войне. И не важно кто ты: муджахед, который сражается против врагов, женщина, которая воспитывает своих детей, или же ты ребёнок, который совсем не понимает, что происходит. Почти каждую ночь одеваешься и уходишь из дома. Муж в одном направлении, а я с детьми в другом, к ансарам. Ансары нас ещё добивали, сами того, не понимая: "А, что, если они сюда придут? А они вас заберут? Бедные дети..." И так почти каждую ночь. Иногда, бывало, так, что идёшь ночью по улице и видишь, как мимо пролетает вертолёт. Американцы обычно сажали свои "Чинуки" на русло реки и высаживали десант. Одна сестра с детьми, увидев вертолёт просто села и не могла дальше двигаться, у неё так же, как и у меня раньше, отказали ноги. Другая сестра, в ту же ночь, только хотела зайти в один дом, как в тот же дом начали стрелять. В ту ночь т.н. "Ангел смерти" беспрестанно бомбил с 11 ночи и до рассвета. У местного имама 15-летняя дочь, хафиз корана стала шахидом, жена ранена. Среди талибов 7 шахидов и несколько раненых. О, Аллах! Я ни одному мусульманину и мусульманке не желаю такое испытать. Поймут лишь те, кто прошёл такое. И так день за днем. Точнее ночь за ночью.

Однажды, муж уехал по важным делам, со мной в одном доме жила одна сестра с мужем. Прошло несколько дней, а муж ещё не приехал. Ко мне прибегает сестра и говорит, что моего мужа нет в живых. Я, конечно, ей не поверила, так как она часто так неудачно шутила. Я попросила её так не шутить, так как в исламе считается это грехом. Она посмеялась и призналась, что пошутила. На следующий день приехал муж и сказал, что по дороге у них машина перевернулась и покатила вниз с обрыва. Итог: один молодой парень Хафиз скончался на месте, у шофёра половина лица изуродована и

несколько человек ранены, включая моего мужа. СубханаЛлах. Этого только не хватало. Сестра потом сильно жалела, что так пошутила.

В этом доме, испытывая свои нервы, каждый день ожидая свой час, мы были вынуждены жить около года. Гул беспилотников не смолкал практически ни на час. Каждый вечер ощущение, что этот последний вечер в жизни.

После этого мы переехали не далеко, пешком час идти в сторону горы. Что нас ждало в том доме под горой, я расскажу позже, ин ша Аллах.

### **Саид и Ахмед.**

Итак, мы переехали в другой дом. В одном дворе нас было 2 семьи. В тот день, когда мы переехали, оттуда съехала другая семья и одна комната освободилась. Как стало известно, они переехали из-за того, что устали от постоянного гула беспилотников. Сзади дома были горы и поэтому гул от беспилотника доходил до нашего дома эхом, а как я уже писала ранее, они летали 24 часа в сутки. Днём на этот гул не обращаешь внимания, занимаешься своими делами, а ночью самолёт опускается очень низко и поэтому гул слышен сильнее. В том доме решили твёрдо, что мы не будем выходить каждую ночь на улицу. Я, моя соседка с мамой и наши дети сидели дома, а мой муж с соседом стояли на рибате по очереди. Иногда он (беспилотник) просто гудел всю ночь, выискивая что-то, а иногда прилетали вертолёт и высаживали десант.

Вот однажды мы были готовы, что сегодня десант будет на нас, так как днём мужа предупредил местный имам, что есть информация. И действительно, десант высадили где-то недалеко. Мужчины ждали на улице, а мы сидели дома и

молились Аллаху. И так до утра, но ничего не произошло, никто не пришёл. Вертолёты и беспилотники до утра бомбили поселок в долине, до которого было около километра. Утром пришла весть о том, что в дом одной из наших семей, где были только женщины и дети сироты, зашли эти наджасы и перерыли весь дом. Альхамдулиллях, перед этим все женщины с детьми ушли к ансарам. Враги Аллаха испортили все продукты, испачкали (облили чем-то) одежду, растоптали все одеяла и матрасы и в конце, когда все вышли, выстрелили в дом из РПГ. На сколько же эти твари ненавидят ислам и мусульман. Но на этом их зверства не закончились, хозяйку дома (вдову), утром ждала ещё одна новость.

Рано утром эта семья пришла домой, увидев это всё они сильно расстроились. Но мысль матери (хозяйки дома) были совсем не об этом, она думала о своих двух сыновьях. Где же они? Смогли ли они в эту ночь скрыться от этих зверей? Саид, Ахмад - где вы? - невольно произносила она. В её комнате было окно, которое смотрит на главную улицу, через него она заметила, что на кровати несут чьё-то тело, а за ним ещё одно. Это красное одеяло (ночью, перед выходом она дала одному из своих сыновей одеяло, чтобы они укрылись) сразу выдало её детей. Тишина. Все ждут. В дом заходит один молодой сосед, мать бежит к нему и говорит: "Скажи, что это не мои дети. Где Саид и Ахмад?" Тот опустил голову и молчит. И тут она убедилась в том, что этой ночью потеряла своих двух сыновей. Невозможно передать то, что она чувствовала в этот момент. Хасбийя Аллаху ва ниймаль вакиль (достаточно мне Аллаха и прекрасный Он покровитель) - тихонько произнесла она. Сначала ушел муж, потом пленение двух зятей и теперь сыновья. О, Аллах! Одари её из своих щедрот. Амин.

Одному из них было 28 и у него была своя семья, жена и трое детей, а второму было всего 15 лет. Они в ту ночь сидели в мечети, с ними были ещё два брата пуштуна. Десант хотел зайти в эту мечеть, но братья открыли огонь. Бой длился до утра, 4 брата против сотни десантников. Эти братья - наша история и мусульмане должны знать своих героев. В конце эти твари, так и не сумев зайти во внутрь, понеся потери убитыми и ранеными, отдали распоряжение "Ангелу Смерти" и тот разбомбил этих героев прямо в мечети. Да примет Аллах Таала их шахаду. Амин. Жители соседних домов сказали, что раненые кафиры визжали так, что было за версту слышно. В этой семье и без того было много испытаний. Мать осталась вдовой много лет назад, сама вырастила детей. Двух дочерей отдала замуж, но и они обе остались без мужей с маленькими детьми. Теперь и невестка осталась вдовой с тремя детьми. В их семье не осталось мужчин, лишь один мальчик 10 лет. СубханаЛлах, об этой семье можно рассказывать очень долго.

На следующий день я поехала на соборезнования. О, Аллах! Какое терпение. Лишиться двух опор и иметь такое терпение, это дар от Аллаха. Она (мать) рассказала мне то, что произошло и то, что чувствовала в тот момент, комок в горле от её рассказа. Поистине Аллах не возлагает на душу больше чем она может вынести. Кто бы мог подумать: мы ждали десант, но он пришел не к нам. Кто знает когда настанет его час...

## **Конец**

Не смотря на эти условия, мы остались жить в том доме, под горой, ещё некоторое время. Кафиры и муртады вроде немного утихли, хотя дежурные ночные налеты на соседние поселки продолжались. Но Аллах Таала решил нас испытать

другими испытаниями. И одно из этих испытаний - голод. Денег почти не было. Что же значит "почти"? Каждый день, мы с мужем и с детьми питались супом в состав которого входило половина лука, 3-4 маленьких картошки и стакан старого, колотого риса. Каждый день одно и то же. Денег хватало только на то, чтобы опять купить те же самые продукты. Я была на 5 месяце беременности. Женщины поймут. Воздаёшь хвалу Аллаху за то, что хотя бы это есть покушать. Соседям мы не жаловались. У этих людей и без нас хватает проблем. Так мы жили около трёх месяцев. В это время приходит новость о том, что в сторону нашего посёлка, захватив соседние высоты, приближается даиш. Поступил приказ вывезти женщин и детей, а мужчинам остаться.

До этого, до нас доходили слухи о зверствах этих безжалостных нелюдей, местные люди просто были в шоке от даиш. Мне лично соседки говорили, что даиш даже женщин и детей режут. В то время, когда Талибан атаковал даиш, кафирские вертолётёты прилетали и бомбили талибан и прикрывали даиш. Американский проект в действии. Эдакий "управляемый беспризорник". За нами отправили машину, и мы с сестрой и с детьми уехали в другой посёлок. Дома остались наши мужья: 2 муджахидов на 40 домов. Неделю мы жили толпой (около 14 человек) в одной маленькой комнате. СубханаЛлах, казалось бы, мусульмане должны объединится против неверных, а тут такое: хариджиты добавляют проблем. Испытание за испытанием. Иногда созванивались с мужем, он говорил, что никого нет, даишевцы не спустились с гор. Через неделю, уже устав от шума, невероятной тесноты, мы уехали домой. Чтобы там ни было, у себя дома лучше, пусть хоть и не безопасно. Конечно же, Талибан всё же загнал в тупик этих паразитов. В итоге, Америка окруженных даишовцев эвакуировала вертолётётами. Так, весь оставшийся сброд вернулся в

"родную гавань". Ещё какое-то время мы остались в том доме и поехали дальше. Муж уехал первым, через объездную дорогу, а я с детьми уехала спустя неделю по прямой. Ехали с остановками 2 дня. Муж ехал больше месяца. Мы очень рисковали, когда ехали по прямой дороге, через Кабул. Не так давно, так же поехали другие сёстры с детьми и их сдали муртадам их посадили в тюрьму, а после допортация.

По дороге нас остановили муртады, обыскали машину и спросили куда едим. Ансар сказал, что семья переезжает, ничего особенного. Всё время дуа и зикр делала, чтобы не узнали, кто мы. Альхамдулиллях, в машине дети спали, а то и их допросили бы. Они не поняли, кто мы и отпустили. Муж всё ещё был в дороге. Как-то до него дошли слухи о том, что нас обыскали, видимо ансар не правильно передал. Муж сразу дал обет, что если мы доберёмся до места, то зарежет барана для всех. Так что, когда мы все добрались до места, мы кушали баранину)) кроме мужа, так как давший обет не имеет право кушать это мясо. На этом мои испытания, касательно десантов и тому подобное, закончились.

Вскоре после нашего последнего переезда, Талибан взял власть полностью, Хвала Всевышнему за это. Всему своё время. Сколько я делала дуа, что бы Аллах дал мне возможность увидеть фатх Афганистана (освобождение) и пожить в ИЭА. Аллах внял моим мольбам, и я горжусь тем, что я часть этого государства несмотря на то, что я очень скучаю по своим родным. Думаю, что на этом я закончу свои рассказы и молю Всевышнего, чтобы всё то, что я написала, принесло пользу мне лично и тем, кто это читал. Надеюсь, это послужит назиданием для всех нас.

И в конце:

С именем Аллаха Милостивого Милосердного

“Воистину, те, которые уверовали, совершили переселение и сражались своим имуществом и своими жизнями на пути Аллаха, а также те, которые дали убежище мухаджирам и оказали помощь, являются помощниками и друзьями друг другу. Если же люди уверовали, но не совершили переселения, то вы не обязаны защищать их, пока они не совершат переселения. Если они попросят вас о помощи в делах религии, то вы должны помочь, если только эта помощь не направлена против народа, с которым вы заключили договор. Аллах видит то, что вы совершаете.”

Сура Трофей 72 аят

Хвала Аллаху Господу Миров!

**Ваша сестра Умм Салман из Дагестана.**